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spanisches Tapas-
restaurant



CAVA GIRÓ RIBOT BRUT

SANGRIA

SHERRY (DIVERSE SORTEN)

4,90€

7,90€

6,00€

APERITIVO | APERITIF

MILENARIO SOLERA GRAN RESERVA 

luis Caballero | DO jerez

Aromen eines alten Olorosos, Tabak und Walnüsse, weich, elegant, Honignote und

Rosinen, trocken im Abgang.

Ein Qualitätswein, der überzeugt!

6,50€

BRANDY

VINO SPUMANTE SPECCHIO 

Dieser elegante Spumante ist ein Alte-Welt-Wein durch und durch und schmeichelt

mit einem Bouquet von Schwarzkirschen, Pflaumen und Äpfeln. Zu den fruchtigen

Teilen gesellen sich noch mehr fruchtig-balsamische Nuancen. 

32,00€

CAVA | SCHAUMWEIN

0,1l

0,25l

5 cl

5 cl

0,75l



EL COTO RIOJA BLANCO 

Rioja, Viura

Leichter trockener Weißwein, Nuancen von grünem Apfel. Leicht fruchtig und süffig.

Perfekt als Begleiter zu leichten Speisen oder auch solo.

ALVARINO VINHO VERDE

Casal de Ventoleta | Portugal, Alvarinho

Duft: herrliche Aromen von Passionsfrucht, roter Pampelmuse und Melone. Mit einem

Hauch von knackig grünen Äpfeln. Charakteristik: am Gaumen mit saftiger Frucht,

anregender Frische, charmanter Leichtigkeit und einer unerwartet feinen Mousseux.

CASAL DE VENTOZELA ALVARINHO

Portugal, Alvarinho

Der Casal de Ventozela Alvarinho 2022 ist ein toller Weißwein aus Portugal. Der

Wein besteht zu 100% aus Alvarinho-Trauben und ist wunderbar fruchtig und leicht.

Aus diesem Grund passt der Casal de Ventozela Alvarinho auch hervorragend zu

Salaten, Fisch, Gemüse und zur spanischen Küche.

BULGARINI LUGANA DOC

Trebbiano di Lugana | Italien

Der Bulgarini Lugana DOC präsentiert sich mit einem typischen und fruchtigen

Bouquet, gepaart mit einer delikaten Note von Pfirsich und Aprikose. Am Gaumen ist

der Bulgarini Lugana DOC entscheidend frisch und würzig, ausgestattet mit einer

guten Struktur und einer langen aromatischen Beständigkeit, im Finale eine leichte

Mandelnote. Dieser wunderbare Lugana passt hervorragend zu allen mediterranen

Vorspeisen, er ist ein hervorragender Begleiter für leichte Nudelgerichte. Ein

perfekter Sommer- und Terrassenwein.

32,00€

5,90€

VINOS BLANCOS | WEISSWEINE

34,00€

6,20€

37,00€

6,90€

0,75l

1/8l

0,75l

1/8l

0,75l

1/8l

0,75l

1/8l

42,00€

7,90€



LA VENDIMIA

Rioja, Tempranillo

Dunkles, leuchtendes Rubin-Violett, Heidelbeere, Veilchen, Pflaumen, exotische

Blumen, Eukalyptus und Toastnoten. Am Gaumen zeigen sich ein Körper voller

Eleganz und subtile Himbeer- und Lakritzetöne. Ein harmonischer, dichter

Mittelbogen mündet in einen delikaten Nachgeschmack mit weichen, reifen

Tanninen.

CASA DE LA ERMITA CRIANZA, JUMILLA

Monastrell , Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

Ausdrucksstarke Nase nach schwarzen Früchten, Gewürzen und Kakao, hat auch

richtig mineralischen Grip am Gaumen. Schwarze Früchte, kompaktes Tannin und

saftige Würze prägen das mediterrane Gesamtbild, dabei mit Frische versehen.

DOMINO DE UGARTE RESERVA

Rioja, 95% Tempranillo, 5% Graciano

Eguren Ugarte Reserva ist ein kraftvoller Wein. Olfaktorisch zeichnet er sich durch

eine komplexe Aromatik aus, die Kirsche, Lakritz, Vanille, Röstnoten und Haselnuss

umfasst. Geschmacklich überzeugt er mit intensiver Würze und ausgeprägter

Struktur. Er besitzt ein langes Finale.

VINOS TINTOS | ROTWEINE

38,00€

6,90€

0,75l

1/8l

0,75l

1/8l

34,00€

6,20€

38,00€

6,90€



L COTO DE IMAZ RESERVA

Rioja, Tempranillo

Optisch zeigt er sich in einem intensiven Kirschrot mit granatroten Rändern. In der

Nase vermischen sich die fleischigen Fruchtaromen mit Anklängen von Kakao, die

den reifen und zugleich frischen Körper begleiten. Seine fantastische Säure macht

ihn über Jahre hinweg lagerfähig. Fleischig, kräftig und samtig, mit glatten Tanninen

und einer lebendigen Frische. Der Jahrgang 2023 wurde als bester Rioja DOCa mit

100 Punkten von Wine Spectator gewählt.

PROPRIEDA RIOJA

Rioja DOCa, Granacha

Von Álvaro Palacios, dem talentiertesten Önologen Spaniens, stammt dieser

moderne Rioja par excellence. Die Trauben stammen zu 100% aus alten Garnacha-

Rebstöcken aus Monte Verga in der südlichen Rioja. Saftig und mit unfassbar

dichten Aromen nach dunklen Beeren, zeigt er viel Kraft und seidiges Tannin -

absolute Empfehlung!

VIB. - VERY IMPORTANT BOTTLE

Herkunft: Weingut Taferner, Göttlesbrunn, Carnuntum

Schwarze Waldbeeren, Brombeeren und Cassis im Hintergrund, angenehme

Edelholzwürze, Nougt, facettenreiches Bukett. Stoffig, schwarze Kirschen,

Johannisbeeren, rote Tannine, frisch strukturiert, schokoladiger Touch, mineralisch-

salzig im Abgang, sehr gute Länge, sicheres Reifepotenzial.

0,75l 51,00€

VINOS TINTOS | ROTWEINE

0,75l 66,00€

0,75l 88,00€



GRATAVINUM GV5

Herkunft: Gratavinum, Priorat, Spanien

Ein einzigartiger Wein mit Persönlichkeit. Auf der einen Seite elegant, fein und

fruchtig, auf der anderen Seite geprägt von deutlicher Schiefermineralität und damit

ein Spiegel des einzigartigen Terroirs des Priorat. Unheimisch komplex und

tiefgründig. 14 Monate Reife in neuer französischer und ungarischer Eiche. 

TERMANTHIA TORO DO-TINTA DA TORO

Herkunft: Bodega Numathia, Toro, Spanien

Termanthia, ein Kultwein, ist der höchste Ausdruck von der Rebsorte Tinta de Toro.

Hergestellt aus über 200 Jahre alten Reben.

0,75l 70,00€

VINOS TINTOS | ROTWEINE

0,75l 350,00€




